

## С любовью к литературе

24.09.2023 г

Уфимцы поддержали международную акцию.



В Централизованной системе массовых библиотек Уфы акция прошла в Центральной городской библиотеке, модельных №№ 2, 10, 13, 26, 32 и библиотеке № 14. На 7 площадках диктант в офлайн-формате написали 173 человека – школьники, студенты, читатели – неравнодушные к русскому языку и литературе уфимцы.

На трех площадках, организованных в детских библиотеках столицы, в акции приняли участие 53 человека. Желающих написать диктант ждали в Центральной городской детской библиотеке им. Ш. Худайбердина и модельных детских библиотеках №№ 30 и 42.

Диктант состоял из 20 вопросов, посвященных русской литературе от классики до современности, разной степени сложности: с вариантами ответов и открытого типа, на которые нужно было ответить за 60 минут.

Напомним, организатором акции выступает Мурманская государственная областная универсальная научная библиотека при поддержке Министерства культуры Мурманской области.

Впервые диктант состоялся в 2021 году. В 2022-м акция приобрела международный масштаб: за 2 года проведения к ней присоединились более 1200 учреждений из 20 стран мира, а сам диктант написали более 29 тысяч человек.

С любовью к литературе. - Текст: электронный // Ufa-Уфа. Столица Республики Башкортостан: [официальный сайт]. – 2023. – 24 сентября. – Раздел сайта «Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района», подраздел «Лента новостей». – URL: <https://ufacity.info/press/news/490016.html> ( дата обращения от 24.09.2023 г.)